

特朗普和普京在芬兰正式会晤



据新华社电 美国总统特朗普和俄罗斯总统普京16日下午在芬兰首都赫尔辛基举行会晤。这是特朗普就任美国总统以来，美俄两国总统首次举行正式会晤。

据美俄两国此前公布的消息，会晤将涉及双边关系、中东局势、乌克兰局势和反恐等多项议题。

特朗普和普京将于会晤后举行联合记者会，介绍会晤成果并回答记者提问。

16日早些时候，特朗普与芬兰总统尼尼斯托举行会晤。

15日晚，特朗普抵达赫尔辛基。此前，他出席了在比利时布鲁塞尔举行的北约峰会并对英国进行访问。

自特朗普2017年年初上任以来，美俄因“通俄门”调查、俄罗斯前情报人员在英国“中毒”、美俄双方互相驱逐外交官等事件关系紧张，美国财政部多次对俄罗斯发起制裁。但特朗普本人多次表示要改善美国与俄罗斯关系。15日俄罗斯世界杯决赛后，特朗普在社交媒体发文对普京表示祝贺，称赞俄罗斯举办了有史以来最好的一届世界杯。

美俄首脑会晤何以牵动多方神经

美国总统特朗普和俄罗斯总统普京16日在芬兰首都赫尔辛基举行会晤。分析人士认为，一次会晤难以解决两国结构性矛盾，但双方有望通过象征性成果对外释放缓和信号，这将对中东、欧洲等地区地缘格局产生后续影响。
□据新华社

美俄关系：释放缓和信号

此次会晤从前期准备到最终敲定时间较短，美国舆论普遍认为，特朗普顶住国内保守派压力同普京会晤，主要是寻求外交突破、展现个人外交能力，为11月份的中期选举造势。

对俄罗斯来说，实现正式会晤是改善俄美关系、进而摆脱西方制裁的第一步。美国战略与国际问题研究中心欧亚问题专家茜瑟·康利认为，正式会晤将使普京被视为特朗普的“平等对话者”。

美俄存在结构性矛盾，双方缺乏互信，双边关系存在诸多“疑难杂症”。分析人士认为，至少从美国内部看，在对俄政策上对立严重的国内政治氛围，仍然是两国关系转圜的最大障碍之一。

此外，两国在构建国际秩序方面存在根本分歧。俄高等经济学院欧洲和国际问题研究中心副主任德米特里·苏斯洛夫认为，当前俄美处于系统性对抗，美国不愿放弃全球霸权地位，俄主张建立多极化世界秩序，这一根本性分歧导致两国在叙利亚问题、乌克兰问题上的矛盾和对立。

但在彼此对抗的背景下，这次美俄首脑会晤具有很强的象征意义，释放出双方改善关系的信号。克里姆林宫外交政策顾问谢尔盖·卡拉加诺夫说，会晤预计会取得一定成果，包括两国领导人延期或修改现有

关于战略武器的协定，进而开启两国关系新进程。

中东问题：加强互动合作

中东局势，尤其是伊朗和叙利亚问题，将是特朗普与普京讨论的一个重点。分析人士认为，美俄在中东问题上虽各有所需、立场存在冲突，但双方仍有望通过会晤取得一些成果，或将给中东地区地缘政治格局带来新变化。

美国大西洋理事会研究员斯蒂芬·谢斯塔诺维奇认为，随着叙利亚战争进入新阶段，特朗普希望尽量减少驻叙军队规模，同时限制伊朗在叙利亚问题上的作用，并降低伊朗和以色列发生冲突的可能。

开罗大学政治学教授努尔汗·谢赫表示，俄罗斯可能向美国提出减少对叙利亚一些激进组织的支持。他预测，美俄首脑还可能在会晤中达成某种共识，通过减少伊朗在叙利亚的军事存在，换取美国对伊朗减少制裁。

苏斯洛夫也认为，叙利亚与伊朗问题紧密相连，相互制约影响。特朗普可能承诺承认巴沙尔政权的合法性，放弃推翻他的努力，并表示支持俄罗斯推进的政治解决叙利亚问题进程。作为回报，俄可能同意推动伊朗减少在叙军事存在。

俄罗斯借助反恐战争重返中东，其地区运筹力和影响力显著提升并已经成为美国被迫接受的现实。金字塔政治和战略研究中心的研究员赛义德·拉文迪说，在这种情况下，特朗普和普京的会晤非常重要，普京在中东问题上的立场可能会对特朗普产生影响。

欧洲视角：担心成为筹码

欧洲对俄罗斯心态复杂，一方面在能源上需要同俄合作，另一方面又对俄存有戒心。乌克兰危机爆发

后，欧盟不惜损伤自身经济利益，与美国一道对俄罗斯实施严重制裁。但特朗普上台以来不时放出改善同俄关系的信号，这让欧盟感到警惕。

此次美俄首脑会晤前，特朗普出席了布鲁塞尔举行的北约峰会，再次就军费问题批评欧洲国家。特朗普还在接受媒体采访时表示，如果普京提出请求，他不排除取消在波罗的海国家举行北约军演的可能性。

特朗普这一言论更加深了欧洲国家的不安。一些欧洲国家担心，特朗普可能会不顾欧洲的利益，与普京达成某种“交易”，这将破坏北约内部团结和弱化北约在维护欧洲安全上存在的价值。

卡内基欧洲中心主任托马斯·瓦拉塞克说，一些欧洲国家已经开始担心美国会减少在欧军备部署比如减少驻军等，这可能促使欧洲国家继续在东欧地区举行军事演习，从而加剧紧张局势。

此外，鉴于欧洲各个国家在对俄关系上立场和步调并不一致，美俄关系新变化还可能在欧洲内部制造新分歧。

比利时安特卫普大学副教授戴维·克里克曼斯说，欧洲东部一些国家出于历史原因对俄罗斯很有戒心，另一些欧洲国家则主张建立欧洲自身防务体系，还有欧洲国家正在努力重启与莫斯科的对话，把俄罗斯视为潜在的重要经济伙伴。他认为，欧洲必须在华盛顿和莫斯科之间寻求“权力政治的平衡”，欧洲面临的一大挑战在于其内部是否具有足够的凝聚力。

(合) 医广 [2018] 第1-16-69号
合肥友好医院 7月-8月大优惠
耳鼻咽喉手术费减免50%
预约电话：64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)



直击！禹洲·中央城高清实景图曝光……

20#这几栋楼外立面工程已经完工，整体米白色外立面，加之新颖建筑风格，细节处理美观、大方。整个房子质感高档、坚固又耐看。

进入楼栋，再看每户交房实景。进户门锁采用的是市场上少有的智能密码锁；室内已经全部完成了地砖铺贴及乳胶漆工作。部门房源现场已保洁到位，瓷磚明亮犹如镜面，进门即可见对缝均匀一致，展示清晰。台面打胶顺直圆滑，门窗收口平整，包边整洁。

房间内开关、面板和插座处理完善，有效隐蔽线盒周边收口；且所有的开关盒插孔均选用“西门子”开关，经久耐用。更让小编意外的是，插座居然是USB接口，特别人性化考量。

厨房地面采用高档瓷磚铺设，色泽干净，防滑耐用独特的选材使得砖面亮丽洁净给人轻松舒适之感。橱柜安

装到位，抽油烟机均采用知名品牌——“老板”。油烟机的墙面采用的是不锈钢背景墙，后期家用洗刷特别方便。水槽采用的是“摩恩”品牌，水龙头伸缩设计更是极大化考虑到业主后期使用。

同时中央城项目还配备“万和”热水器，很多其他地产精装项目都没有配备的，禹洲地产真真是大气。

卫生间也是细节见真章，“科勒”面盆、马桶，“科勒”水龙头及花洒，同时，淋浴间地面采用回字型渗水设计，防滑易漏，品质见匠心！

朗阔社区 绿意环绕

漫步于小区内部，实景已然兑现于眼前，整个小区绿意园林中营绕着“有天、有地、有树木”的绿色生活意境。宽阔合理楼间距，更让业主多一份保护，享受更多的美景，生活自然充满诗情画意。

6月底禹洲·中央城精装交付，我们小编也是马不停蹄赴禹洲·中央城，亲身感受禹洲·中央城精工住宅，体验幸福人居模式，见证禹洲·中央城匠心实景交付品质。
精工品质 细节彰显匠心
6月30日交房的楼栋6#、7#、10#、12#、15#、19#、